









MANIFESTĂRI PRILEJITE DE A 15-a ANIVERSARE A SĂRBĂTORII DE STAT A REPUBLICII CEHOSLOVACE

În preajma celei de-a 15-a aniversări a eliberării Cehoslovaciei de sub jugul fascist...

Socialismului și arătarea păcii au vorbit generații...

Seară literară „Poetii noștri cîntă Partidul”

La Casa prieteniei romino-sovietice din Capitală a avut loc vineri după-amiază o seară literară...

În cuvîntul de deschidere, poetul Eugen Frunză...

Numeroși poeți au recitat din versurile lor închinete partidului...

TELEGRAMME EXTERNE

Convorbirea dintre N. S. Hrușciov și J. Sambu

MOSCOVA 6 (Agerpres). — TASS La 6 mai N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri...

Spectacol realizat în R. A. U. cu ajutorul teatrului „Tândărică”

CAIRO 6 (Agerpres). — La 4 mai a avut loc o nouă premieră a Teatrului de marionete din Cairo...

ZIUA PRESEI ÎN U. R. S. S.

MOSCOVA 6 (Agerpres). — TASS: La 5 mai în Sala Coloanelor a avut loc o reuniune consacrată tradițiilor sărbătorii — Ziua presei...

Ședința Comisiei economice O. N. U. pentru Europa

GENEVA 6 (Agerpres). — În ședința din seara zilei de 5 mai. Comisia economică a O.N.U. pentru Europa a adoptat 11 rezoluții...

Somalia britanică va deveni stat independent

LONDRA 6 (Agerpres). — După cum relatează agenția Reuter, ministrul britanic al coloniilor...

Lucrările Adunării O. M. S.

GENEVA 6 (Agerpres). — La 4 mai, la cea de-a IV-a ședință plenară a Adunării Organizației Mondiale a Sănătății...

Aspecte din lumea capitalistă

R. F. G.: 600.000 de oameni ai muncii revendică sporirea salariilor

BONN 6 (Agerpres). — La Bad Godesberg a avut loc un miting la care au participat mii de funcționari...

INFORMAȚII

● Vineri a părăsit Capitala, plecând la Paris, acad. Bogza...

● În cursul zilei de vineri, membrii delegațiilor sindicale de peste hotare...

● La trageala Lolo Central de vineri 6 mai au fost scoase din urnă următoarele numere:

Manifestația antiimperialistă în Indonezia

DJAKARTA 6 (Agerpres) TASS: Hoțărîrea Olandei de a-și întări forțele armate din Insulele de Vest...

Greve muncitorești în Brazilia

RIO DE JANEIRO 6 (Agerpres). — După cum anunță agențiile de presă, greva muncitorilor de la societatea americană de electricitate...

Crește costul vieții în Iran

Referindu-se la date ale Băncii Naționale a Iranului...

Cu prilejul celei de-a 15-a aniversări a eliberării Germaniei de sub jugul fascist

Vineri seara, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al R. D. Germaniei la București...

Luptele insurgenților paraguayeni

BUENOS AIRES 6 (Agerpres). — După cum transmite agenția Prensa Latina...

Restaurarea dominației marelui capital și a militarismului în Germania occidentală

Populația Germaniei occidentale, sătulă de război, a cerut, ca și cea din răsăritul Germaniei...

Eliberarea Germaniei din jugul fascismului hitlerist — începutul unei perioade noi în viața poporului nostru

Acum 15 ani, la 8 mai 1945, a început o epocă nouă în istoria poporului german...

WALTER ULBRICHT prim secretar al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania

R. D. Germană, problemele fundamentale ale națiunii. noi am pus bazele unei politici naționale...

Restaurarea dominației marelui capital și a militarismului în Germania occidentală. Populația Germaniei occidentale...

Forțelor războiului și agresiunii existente în Germania occidentală li se opun o largă mișcare în favoarea păcii...

SCHIMBAREA RAPORTULUI DE FORȚE ÎN LUME ȘI SARCINA NAȚIONALĂ ȘI SOCIALĂ A R.D.G. Datorită victoriei Uniunii Sovietice...

(Continuare în pag. VI, col. 1-2)



Centrul de stomatologie pentru copii din Pardubice (R. Cehoslovacă).

